
Al Presidente dei Consiglio Comunale  

Al Sindaco      

Agli Assessori competenti    

 

 

Mele, 14 gennaio 2010 

INTERROGAZIONE 

Oggetto:  richiesta interventi viabilità ambito territoriale 

Spett. le Amministrazione, 

su sollecitazioni di alcuni cittadini residenti nel nostro Comune, ci facciamo portavoce di alcuni disagi sui 

quali chiediamo a questa Amministrazione un rapido e possibilmente risolutivo intervento rispetto alla 

manutenzione ordinaria e straordinaria: 

 

- Via Poggio: 

La strada è interessata da dissesti, solo in parte dovuti al rifacimento della rete gas e comunque 

la ditta che ha ottenuto in appalto i lavori non ha ancora provveduto al totale ripristino e alla 

messa in sicurezza del manto stradale. Anche qualora la competenza, rispetto a tale situazione 

di precarietà fosse invece in carico al Comune, è comunque assolutamente necessario un 

urgente intervento di ripristino del manto stradale . 

Nei pressi dell’incrocio con via Perniciaro manca una segnaletica adeguata rispetto al transito 

pedonale delle persone che – a piedi – attraversano dai civici adiacenti la Croce Verde verso i 

civici adiacenti la Trattoria Gigiun; sarebbe necessario ripristinare la segnaletica – verticale e 

orizzontale - di Stop per le autovetture che scendono da via del Poggio e predisporre le più che 

opportune strisce pedonali. Si evidenzia come l’attuale segnale verticale di Stop sia orientato in 

modo non corretto. Inoltre, nella parte alta, la sosta selvaggia anche in presenza dei dissuasori 

rende difficoltosa la manovra degli automezzi con pregiudizio della altrui incolumità 

 

- Via Del Piano 

In questo caso segnaliamo come all’altezza del nuovo parcheggio di Via Del Piano la sosta 

di autovetture proprio a ridosso dei dissuasori impedisca o renda assai difficoltosa la 

manovra dei mezzi regolarmente parcheggiati per l’uscita dal parcheggio medesimo. 

 

Quanto sopra esposto chiediamo al Sindaco e all’Assessore competente se l’Amministrazione Comunale 

intende intervenire e di indicare tempi e modalità per il ripristino delle situazione evidenziate. 

 

I Consiglieri di minoranza: 

Marco Parodi    Matteo Riganti   Matteo Bottino 


